

ABONY

— Társadalmi, közgazdasági és szépirodalmi lap. —

MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Előfizetési díj:

Helyben házhoz hordva és vidékre küldve egész évre 8 korona, fél évre 4 korona, negyed évre 2 korona. Egyes szám ára 16 fill.

Szerkesztők:

TEMESKÖZY GERZSON
ROSENZWEIG MÓR.

Kiadótulajdonos: SZERDAHELYI JÁNOS.

Hirdetmények,

nyiltterek, valamint hirdetési díjak, közvetlen a kiadóhivatalhoz küldendők.
— Nyilttér sora 1 korona. —

kisfaludi Lipthay György

Abony város hat évi történetének emléke fűződik e névhez és pedig ama hat évé, mely idő alatt városunk rohamos fejlődésnek indult és méltán helyezkedik s mind inkább illeszkedik bele abba a nagy, város láncolatba, mely Halas városától Fegyverházán Kecskeméten, Nagykőrösön, Czeglédén és rajtuk keresztül vonul Szolnokig.

Bárki üljön a mi bírósági székünkben, tevékenységének, eszméinek vezér fonálul kell tekintenie mindég azt, hogy ebből a láncolatból ki nem eshetünk, le nem szakadhatunk, nem csak a prestige szempontjából, de nagy erkölcsi és főleg anyagi érdekekből sem, mert ipari, kereskedelmi, sőt gazdasági viszonylatunk is csak egy elégheti ki szükségleteinket, csak úgy szolgálhatnak fejlődésünk emeltyüiként, ha lehetőleg egyenlő kontaktusban tartunk lépést e láncolat városainak fejlődési viszonyaival, ha minden gazdasági érdekeinket és akciónkat bekapcsoljuk az övékébe, különösen a két szomszédos városéba.

Hosszú ideig, évtizedekig nélkülözötte városunk eme eszme valósgítgatására szolgáló tevékenységet, hosszú időközön keresztül éltünk abban a téves hitben, hogy két fejlettebb kulturájú szomszédunk közé ékelve, mi egyáltalán nem vagy csakis óriási áldozatok árán fejlődhetünk,

emelkedhetünk ki elmaradott, falusias jellegünkből, emelhetjük ki szegényes kulturánkat pöreségéből; sok esztendőknél kellett eltelnie, a míg rájöttünk, hogy erre állami segítségeket koldulni éhetetlenség, társadalmunk kimagasló alakjait ilyesmikért zaklatni kiskorúság; valamely csuda tételekben hinni, reménykedni gyerekség és csak úgy érhetünk célt, ha magunk teremtünk eszméket s ha mi magunk állunk azok megvalósulásainak őnzetlenszolgálatába.

Lipthay György vállalkozott erre ezelőtt hat évvel s ő, a maga lábán járó független egész ember, mint társadalmunk első rangú tényezője, erős karakterű, szilárd jellemű, talpig gentleman és önérzetes tisztviselő, többi munkatársait is magával ragadva, lassanként elszoktatott benünket a támolygó, a tétovázó lépésektől, város-politikánk fejlesztése körüli működésünkben is egyenes, nyílt, őszinte és bátor temperamentummal mutatta meg az irányt, a miyen valamit elérhetünk — de csak a magunk emberségéből.

Nem arra volt büszke, hogy ő a város feje, hanem arra, hogy kifejtheti munkásságát a város erkölcsi és szellemi haladására.

Azt a mesterkelt tekintélyt, a mit a nem hivatásos tisztviselő szokott magára erőszakolni, nem ismerte, igaz, hogy előkelő társadalmi állásánál fogva arra nem is szorult és épen azért e veleszületett tekintélyt respektálta mindenki, aki nála igazságot,

jóindulatot és támogatást keresett.

A tisztikarban nobilitással, atyai szeretettel igyekezett a társliszi illemet, a nyílt, őszinte érintkezést, a munkásságban az egyetértést és bizalmat fentartani, fejleszteni és megrögzíteni.

Hat évi tevékenységének ha nem is maradnak sok monumentális, szemmel látható anyagi jelei, de szellemi és erkölcsi hagyatéka annál becsesebb, mert ezeket a szívünk, lelkünk őrzi és mint ilyent jegyezhetünk föl e város történelmének lapjaira.

És a midőn családi körülményei a bírószek elhagyására kényszeríti, lelkünk egész melegével veszünk tőle búcsút és hálával gondolunk mindég arra, a nemes elhatározására, hogy kényelmes úri életéből kiszakított hat esztendőt e város ügyeinek előbbre vitelére.

De csak mint a város fejetől búcsuzunk el; mert kipróbált munkaerejére, tapasztalataira — a képviselő testület munkakörében — ezután is számít e város bucsúzó közönsége.

A visszontlátásra!

Temesközy Gerzson

Tanácsülés.

Városunk előjárósága f. hó 24-én ülést tartott, az utolsót, régi alakulatában.

Pap főjegyző jelentést tett arról, hogy a Neppel-féle alapítvány kamatából két katolikus, egy református és egy izr. iskolás gyermek felruházott. Tudomásul vétetett.

A kosárfonó tanfolyam ho-

lyiségeinek fűtésére 30 korona kiutaltatott.

Antal Mátyás Ujpesten kolerában elhalálozott, hátra maradt özvegye és 8 árvája segélyezésére 4 óra 40 korona utalványoztatott.

A toronyóra szerkezetének szakértői felülbírlására az orsz. mechanikai intézettől egy szakértő kiküldése kérelmezett.

Ezzel az utolsó előjárósági ülés tárgysorozata kimerített.

Ezután egy megható jelenet következett. Felállott Lipthay György főbíró és meghatva vett búcsút az előjáróság és a tanács tagjaitól. Beszédében kiemelte, hogy a legjobb akarattal és polgártársai és a lakosság iránt érzett meleg rokonszennvel és úgy szeretettel kívánta hivatását betölteni s ha talán egyik-másik illetékes tényezővel sokszor nem is volt egy véleményen, abban sohasem személyes motívumok vezették, hanem a közérdek és a saját lelkiismerete.

Pap Péter főjegyző meleg hangú beszédben emelte ki a távozó főbíró érdemeit és köszönte meg a város érdekében kifejtett tevékenységét és ügybuzgalmát, reményének adva kifejezést, hogy a közélet terén ezután is még évek hosszú során fogja tevékenységét és tapasztalatait a közérdekben érvényesíteni. Végül hosszú életet kívánt a távozó főbírónak, aki aztán az előjáróság és tanácsnokok tagjaitól kézfogással vett búcsút, lelkükre kötve a lakosság nagy érdekeinek lelkiismeretes védelmét és szolgálatát.

Választási mozgalmak.

Mind nagyobb hullámokat vet az a mozgalom, melyeket a választások vetettek föl közéletünk békés folyóján.

Igaz, ez így szokott lenni ilyen alkalmakkor, de az is igaz, hogy ilyen mérvben még soha nem nyilvánultak meg éles ellentétek a

pártok között. Viseljék érte az ódiomot azok, akiknek ez tetszik.

Ma egy hete a Németh Béla-párt tartotta a Népkörben jelölő gyűlést, Reinlo János elnöklete alatt, amelyen a főbírói állásra egyhangulag Németh Béla ny. örnagyot jelölték. A másodbírói állásra, Király Ferenc mellett Mészáros István érdemeit, 15 évi becsületes munkásságát, Mészáros Istvánt ajánlotta, amit a gyűlés el is fogadott, de Telek Mihály felszólalására mégis Egedi József jelöltetett, aki azt el is fogadta. A pénztárnoki állásra Skultéti István, a közgyámi állásra Király Sándor jelöltetett. Ezután Rosenzweig Mór fejtette ki a párt álláspontját, mire a gyűlés tagjai kivonultak Németh Béla lakására, hogy neki a jelöltséget felajánlják.

Csütörtökön délután pedig a Mészáros-párt tartott jelölő értekezletet, a Kath. olvasó-egylet nagytermében, mely, valamint a mellék helyiségek is zsufolásig megtelt választó polgárokkal.

Az értekezletet Sivó Jenő nyitotta meg s hosszabb beszédben fejtette ki a párt intencióit s a főbírói állásra Mészáros Istvánt ajánlotta. Az értekezlet nagy éljenzéssel, egyhangulag mondta ki a jelöltséghez való csatlakozását s nyomban 109 tagú küldöttséget menesztett a jelölőért, Csehál József vezetése mellett. A küldöttség szónoka, Csehál József melegen üdvözölte a jelölőt s fölkérte az értekezlete való megjelenésre.

A megjelent jelölőt Sivó Jenő, az értekezlet elnöke üdvözölte és tudatta vele, hogy az értekezlet méltányolva 15 évi becsületes és nagy buzgalma közéleti tevékenységét, egyhangulag jelölte őt a bírói állásra, felkérte egyszersemind, hogy nyilatkozzék, hogy ezen jelöltséget elfogadja-e vagy nem?

Mészáros István meghatva köszönte meg a bizalmat, a jelöltséget elfogadta s mint eddig, ezután is lelkiismeretes, buzgó és becsületes munkásságát ajánlotta föl polgártársai bizalmáért s a lakosság érdekében.

Ezután Hints József pártjegyző felolvasta a párt szöveget, mely tisztelettel emlékszik meg az ellen jelölt személyéről és intencióiról, de a gyanúsításokat elutasítja s csatlakozásra hívja föl a választó polgárokat Mészáros István jelöltségéhez.

Ezzel az értekezlet véget ért.

16000.

Sokszor mosolyra késztet engem az a féltékenység, amelylyel nemelyek oly felve ejlik ki ezt a számot, ha városunk lakosságának

számáról van szó. Vannak akik bátran kivágják, hogy ennyi lakosunk van; vannak akik elébe mondják, hogy a „körülbelül,” — de vannak akik kétségbe vonják, mert hisz a legutóbbi népszámlálás eredménye 15500 sinec.

Oh igen, az összeírás eredménye ennyi, de ki venne erre mérget?

Hogy ennyi okvetlen van az bizonyos, mert nem létező egyén „össze” nem írható, de hogy több van, az még bizonyosabb, mert a távollevők körül megeshetett egy kis felületesség, vagyis hogy több a távol levő mint a menyti kimutatott, az holt bizonyos, ez majd a statisztika teljes elkészülte után, (majd a jövő népszámlálás fele) lesz meg tudható. Már pedig mi addig nem várhatunk, hogy lakosságunk létszámát pontosan megállapíthassuk.

Azért tehát közre adunk itt egy kis statisztikai adatot, mely legalább is az összeírás pontosságával mutatja ki lakosságunk számát. És pedig:

	Született	elhalt	szaporulat
1901 évben	629	362	267
1902 .	622	414	208
1903 .	623	459	164
1904 .	609	376	233
1905 .	565	524	41
1906 .	650	415	245
1907 .	653	422	231
1908 .	697	445	252
1909 .	715	484	231
1910 .	657	422	235

Összesen: 6420 4323 2107

Ha tehát az 1901-iki összeírás eredményéhez, a 13529 létszámhoz hozzá adjuk a tíz évi 2107 főnyi természetes szaporulatot, ez kitesz az 1910 év végén 15636. lélek számot. Vegyük ehez abonyi illetőségű, abonyi születésű és hazatartozó, itt egy kis ingatlanul is bíró paládési családok után minimum 250 lelket, lesz 15886 lakosunk — és ha ehez meg hozzá vesszünk csak 50 távollevő katonát, 50 tanuló, 50 egyéb távollevőt, megkapjuk a 16036. lélekszámot és így bizonyon, minden skrupulositás nélkül megállapíthatjuk, hogy városunk meghaladta a 16000 lélekszámot s hibázik az, aki csak kerülgeti ezt a numerust akár hivatalos iratokban, akár magán beszélgetés közben, mint fejlődésünk igen fontos argumentumát.

Fontos ez épen most, midőn 200 éves történelmünkről kell beszámolnunk, mikor még előemberek vannak közöttünk, akik emlékeznek még arra az időkre, midőn városunknak nem több mint 6—7000 ezer lakosa volt, a fokosnak és derésnek fénykorában, a midőn még a 22 és felezer katasztrális holdnyi területünk

letünkől alig 1/3 rész volt kis birtok, mikor még pénzintézeteknek, jótékonyági és más társas-egyleteknek, kulturális intézményünknek, omeletes hazaknak, kő utaknak és járdáknak, hamis váltóknak és szőszegésnek, selyem szoknyáknak és házasságtöréseknek, egy-ke rendszerek és vad-hásasságnak, választási heccoknek és becsapásoknak hire-hamva sem volt.

Mulnak az idők, változnak az emberek és fogynak, tűnnek a régi jó szokások.

Vannak, akik azt mondják, hogy így van ez jó.

S z e g é n y o k !

Teamesközy Gerzson.

MI UJSÁG?

— **Esküvő.** Csehál József ny. gépész-mérnök, illusztris munkatársunk nagy műveltségű, bájos leányát Hermint, f. hó 20 án vezette oltárhoz a budai vizivárosi templomban P a d d o n i József, fővárosi tanár. Az örömapának sok örömet kívánunk az ifjú pár zavartalan boldogságában.

— **Kinevezés.** Retkes Eteleka abonyi születésű okleveles övönöt kinevezetett Ujszászra telepfelügyelőnek.

— **Farsang.** Az abonyi rendőrség, ma estere (Kelemen László vendéglőjében) a reform. templom alap javára bült rendez. Belépti-díj személyenként 60 fill., csaladonként (1 férfi és 2 nő) 1 kor. 20 fillér, paronként 1 kor. Kezdeté este 7 órakor. Felülizetések köszönettel fogadtatnak és hirtlapilag nyugtáztatnak.

Az abonyi vadász társaság február 3-án Palásti Matyás koresmái helyiségében zártkörű táncvigalmat rendez. Belépti-díj személyenként 80 fillér, paronként 1 kor. 20 fillér, csaladonként 1 kor. 80 fillér. Kezdeté este 8 órakor.

— **Nyugtázás.** A f. hó 6 iki tea-estély alkalmával történt felülizetések sorától tévedésből kinaradt néhány név, mit észre-vevén, pótlólag az alábbiakban nyugtáztunk: Szaitz Gábor 6 kor. Normann Samu 2 k. Róth József 2 k. Azóta érkezett adomány a Mózes Imre úr 3 koronája. Köszönettel nyugtázza a rendezőség.

— **Megint a bicska.** Irházi Mari koresmájában egy részegember garazdalkodni kezdett, mire a koresmárosnő rendőrről szaladt, Földi Antal ment el s a részeg garazdalkodót eltávolította. Bele avatkozott azonban a rendőr eljárásába Molnár Balázs kőműves segéd s védelmére kelt a garazda részegnek és pedlg akként, hogy a rendőrt megtámadta. A rendőr csak az istállóból ment át a koresmába rendet csinálni s sommi fele védő eszköz nem volt nála. a mit Molnár felhasználva, Földit egy bicskával czombon szurta s még az arczát is széthasította. Molnár erre elmenekült, s utközben néhány ablakot beverve saját kezeit is össze vagdalta. Azt hisszük, hogy a rendőri kérdést már rendezni kell, mert még is csak feltűnő, hogy a szurasokat

mindig csak bekés polgárok és rendőrök kapják! Nem lehetne ezt megfordítani?

— **Budapestre utazó** t. olvasóink a főváros legújabb és legmodernebb szállodájában az „Excelsior”-ban, Rákóczi-ut 72. (Tulajdonos: Aczel Miksa) szállnak meg, — hol minden szoba meleg — hideg viz, központi fűtés, villanynyal stb. van ellátva. Szobák naponta 5 koronától feljebb kaphatók. Reggeli ásványviz, ruha vasalás és beretválkozás a szobáiban foglaltatik. Telefon 140—72.

— **Aczeglédi küldöttség.** Január 24 én mujt harmincötödik evfordalója annak, hogy Ceglédre a százas küldöttség Turinban ment, hogy átadja Kossuth Lajosnak a ceglédi mandátumot. A küldöttség tagjai, mint minden évben, most is megültek az évfordulót. Kossuth Ferenc azonban betegsége miatt nem vehet részt az ünnepségen és képviselőtében Barabás Béla jelent meg. A küldöttségnek Abonyból Lukács Gyula is tagja volt.

— **Kettesben.** Akarmi legyek, ha lattam szebb csipkediszt a Roziénál.

— Hol vette?

Perényinél. Másutt olyat nem kapsz.

— **Felhívás.** A budapesti közúti vaspalya társaság keres 24—26 éves katonaviselt irni-olvassni tudó fiatal embereket 28—3 kor. kezdő napibérrel kalauzoknak, kocsivezetőknek. Az alkalmazott a negyedik évben 1250, ill. 1300 korona évi fizetést élvez és folytatólag évente 50—50 koronával lép elő. Ezenkívül a nőtlen alkalmazottak csekély (10—15 fill.) bér ellenében laktanyáinkon lakhatnak; a nős alkalmazottak pedig berházainkban oleső lakást bérelnhetnek. Kocsivezetőknek első sorban lakatosok, kovácsok, vagy egyéb iparos-segédék alkalmasak, esetleg nyugodt természetű kocsisok, — kalauzoknak ügyesebb al-tisztek, akik Budapestet nagyjából ismerik. — Pályázók: e héten a városházán a 27. sz. szobában Kende s.jegyzőnél jelentkezhetnek.

A szerkesztésért ideiglenesen

ROSENZWEIG MÓR felelős.

Liszt-, kenyér- és takarmánycikkek árjegyzéke.
Flégner Géza gözmalma heti jelentése.

Buza dara 38 fillér. — 0-ás liszt 37 fill. — 1-es liszt 36 fill. — 2-es liszt 35 fill. — 3-as liszt 33 fill. — 4-es liszt 29 fill. — 5-ös liszt 27 fill. — 6-os liszt 25 fill. — 7-es liszt 21 fillér. — Rozs-liszt 25 fillér kilója.

8-as takarmány-liszt 21 — korona. Búza- és rozs- finom korpa 15 20 kor. Gorb. ba korpa 15 40 korona. Arpa-dara 21 60 korona. Arpa liszt 21 — korona Tengeri-dara 20 00 korona. 100 kilónként, zsák nélkül.

Egész fehér házi kenyér 30 fill. Közép fehér házi kenyér 28 fill. Kétszer-búza lisztből készült kenyér 24 fillér kilója.

M e g h í v ó.**A CZEGLÉDI NÉPBANK RÉSZVÉNYTÁRSASÁG****XXVIII. évi rendes közgyűlése**

1912. évi február hó 18-ik napján délelőtt fél 11 órakor Czepléden, az intézet üzleti helyiségében fog megtartani, melyre a t. részvényesek meghívotnak.

TÁRGYSOROZAT :

1. A közgyűlési jegyzőkönyvet hitelesítő két részvényes megválasztása.

2. Az igazgatóság jelentése az intézet részvénytőkéjének 300.000 koronáról 600.000 koronára történt felemelése és tényleges befizetése tárgyában.

3. Az igazgatóság és felügyelőbizottság évi jelentésének, az 1911. évi zárszámadásnak előterjesztése, a mérleg meg-

állapítása, a nyereség felosztása iránti határozathozatal és a felmentvény megadása.

4. Az alapszabályok némely szakaszának módosítása.

5. Három igazgatósági tag választása.

6. Netáni írásbeli indítványok tárgyalása.

Az igazgatóság.

12. §. Ki a közgyűlésen szavazatát gyakorolni kívánja, tartozik részvényeit a gyűlést megelőző két napon az anyaintézetnél Czepléden, vagy a fiókoknál Abonyban, Vecsésen vagy Lajosmizsén, esetleg a Magyar Pénzügyintézetek Központi Hitelbankja R.-T.-nél Budapesten, V. ker., Arany János utca 24. bemutatni. Nem helyben lakók a közgyűlés napján is bemutatják részvényeiket, de csak az anyaintézetnél és a közgyűlés megnyitásáig. Csak az így tényleg bemutatott s a közgyűlést megelőzőleg legalább 60 nappal nevükre irt részvény után és esetleg kellő meghatalmazás alapján fog részükre a szavazási igazolvány kiszolgáltatni.

MÉRLEG-SZÁMLA.

VAGYON	Korona	fillér	TEHER	Korona	fillér
Pénz	110583	87	Alaptőke	600000	—
Váltók (ebből jelz. biztosítva 1984893 K.)	3207892	99	Tartaléktőke	390248	—
Jelzálogilag biztosított kötelezvények	818776	50	Nyugdíjalap	30000	—
Kezességi kötelezvények	91752	—	Gimnázium-alap	2000	—
Értékpapírok	166053	50	Vizmű-tartalékalap	1200	—
Ingatlanok : intézeti székház	112000	—	Betétek	2691551	48
„ a lajosmizsei fiókintézet székháza	24495	16	Folyószámla hitelezők	29804	87
„ földbirtok, háztelkek eladás és parcellázás atatt	190378	46	Viszleszámitolás	1309580	—
Folyószámla adósok (fedezettel)	395687	02	Engedményezett jelzálogkölcsonök	29275	—
Átmeneti tételek : viszlesz. kamatok	11359	82	Átmeneti kamatok	48068	62
„ „ hátralék „	8000	—	Fel nem vett osztalék	1077	—
Felszerelések	12000	—	Biztosítéki letétek	12500	—
Tiszti óvadékok	12500	—	Kifizetetlen 10% betétkamatadók	10187	74
Vizmű	64900	32	Tiszta nyereség: áthozat 1910.évről 8093·54		
			„ „ ez évi tiszta nyereség 62793·39	70886	93
	5226379	64		5226379	64

VESZTESÉG- ÉS NYERESÉG-SZÁMLA.

VESZTESÉGEK	Korona	fillér	NYERESÉGEK	Korona	fillér
Betétkamatok	113125	19	Nyereség áthozat	8093	54
10% betétkamatadó	11312	54	Kamatok és díjak	307179	67
Viszlesz. kamatok	74696	90	Folyószámla kamatok	3993	51
Engedm. jelzálogkölcson kamata	1812	82	Házbérjövedelem	5915	84
Adók	21336	—	Értékpapirkamatok	4344	98
Tiszti fizetések	30201	91	Ingatlan- es egyéb jövedelem	28131	09
Igazg. és felügyelőbiz. tagok fizetése	5700	—			
Igazg. és választm. napibiztosi díjak	4614	—			
Épületfentartás	1832	67			
Postabérek, fűtés, világítás, nyomtatványok, illetvek és egyéb kiadások	14751	13			
Gimnázium-alap kamata	100	—			
Részvénykamatok	4268	54			
Leírás a felszerelésekből	3020	—			
Tiszta nyereség: áthozat 1910.évről 8093·54					
„ „ ez évi tiszta nyereség 62793·39	70886	93			
	357658	63		357658	63

Kelt Czepléden, 1911. évi december hó 31-én.

Dr. János Gyula
ig. h. elnök.

Horváth József
ig. elnök.

Leib Vilmos
vezérigazgató.

Varga János
cégv. titkár és főkönyvelő.

Bata János
ig. tag.

Dely Béla
ig. tag.

Gyömrei János
ig. tag.

Háczay János
ig. tag.

Milus János
ig. tag.

B. Molnár Elemér
ig. tag.

Szabó József
ig. tag.

Túri Mihály
ig. tag.

Várkonyi István
ig. tag.

Megvizsgáltuk és helyesnek találtuk.

Kelt Czepléden, 1912. évi január hó 19-én.

Sischitz Dávid
f. ú. b. tag.

Dr. Halász László
f. ú. b. tag.

Dely Károly
f. ú. b. elnök.

Sivó Jenő
f. ú. b. tag.

Dr. Traub József
f. ú. b. jegyző.

FLÉGNER GÉZA

gazdasági gépműhely, rézöntöde és gépraktárak

ABONY

Telefon 19.

Postatakarékpénztári
csekk számla 20992.
Clearing forgalom.

CZEGLÉD

Árpád-tér 13.

MÁV. Gépgyár képviselője.

International Harvester Company of America.

Milwaukee aratógépeinek és talajművelő eszközeinek képviselője.

Nagy gépraktár!

Kedvező fizetési feltételek!

Olcsó szabott árak!

Kedvezs fizetési feltételek!

Üzlet megnyitás.

Tisztelettel értesitem a t. cz. közönséget, hogy Czepléden, Árpád-tér 13. sz. a. (Rónayház) gazdasági gépraktárt nyitottam.

Olcsón beszerezhetők mindenféle gazdasági gépek, gépalkatrészek u. m.: valódi acélöntvényből készült eketestek, vetőgép, morzsoló, daráló, szecskavágó, répa-vágó. M. Á. V. gépgyári cséplőgépek, amerikai benzin motorok és lokomobilok, benzin és gőzeke stb.

Ugyszintén értesitem a t. cz. közönséget, hogy a cséplési idényre gép és henger olajokat, valamint prima, neheztetlen gépszijákat is tartok raktáron, melyek nálam mindig oly áron szerezhetők be, mint bármely budapesti elsőrangú cégnél.

Tisztelettel tudatom továbbá, hogy abonyi gépjavitó műhelyemben motorok, gőzgépek, cséplőgépek, arató és vetőgépek, valamint mindenféle gazdasági és egyéb gépek javítását olcsón és szakszerűen vállalom.

Gépraktáramban az árak minden egyes gépre fellévén irva, az által jóelőre biztosítatik a t. cz. gépvásárló közönség, hogy az árak tekintetében be nem csapódik, mivel minden egyes gépre szabott olcsó árak vannak feljegyezve.

Tisztelettel kérem a t. cz. gépvásárló közönséget, hogy — saját érdekében — vétel kötelezettség nélkül sziveskedjen gépraktáramat megtekinteni, hogy gépeim kitűnő kiviteléről s szabott olcsó árainról meggyőződést szerezhessen.

A ceglédi raktáramba vásárolt gépeket ingyen szállítom Abonyba.

Tisztelettel

Flégner Géza

gépraktár tulajdonos.

Üzletágak:

Öntöde: fém, sárgaréz, aluminium, nickelbronz, kovácsolható bronz stb. öntvények készülnének modellek, eredeti darabok vagy rajzok után.

Szerelések: gáz, gőz és vízvezeték. Szívó és nyomó kúttak kert locsolásra és tűzoltásra. Fürdő berendezések és acetelin világító telepek tervezése és építése. Tűz és betörés mentes vasajtók asbest lemez betéttel stb. stb.

Javitások: mindennemű mezőgazdasági gépek, gőzeke, cséplőgép, vető és aratógép, gáz, benzin, nyersolaj stb. motorok, mindenféle mérlegek és egyéb gépek szakszerű javítása.

Automobil javítás.